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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
ERDÉLY, LEGENDÁK FÖLDJÉN 

Indulás időpontja: 5:45 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne: BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtti napon küldjük 
emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 

Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip - Erdély" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 

Felszállási helyszínek (előzetes egyeztetés alapján): 
• 5:45 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:05 Vecsés MOL (Fő út 250.) 
• 6:45 M4 Ceglédi pihenőhely (MOL) 
• 7:30 M4 Szolnoki pihenőhely 
• 9:00 Berettyóújfalu MOL benzinkút, Földesi utca 49. 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  

Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
el az utastérben. 
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Első és utolsó napi utazás: Az utazás első és utolsó napján a csoport 3 - 3,5 óránként tart 
30 perces megállókat pihenő céljából. Az első nap során napközben nem lesz meleg 
étkezési lehetőség, ezért javasoljuk, hogy mindenki hozzon magával megfelelő ebédet erre 
a napra. 

Időjárás: Erdélyben a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet. Javasoljuk, hogy 
mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és esernyőt is. 
Az utazás során fürdőzés júniustól szeptemberig a szovátai Medve-tóban lehetséges, a 
strand nyitvatartása az időjárástól függően változik. Nyáron kánikula előfordulhat. 

Beutazási szabályok: Romániába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal/ útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  

Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Programok költségei:  

• A belépőkre összesen kb. 200 lej/fő összeg szükséges (Parajdi Sóbánya, emlékházak, 
múzeumok). A belépők díját az idegenvezető készpénzben fogja beszedni az utazás 
során. 

A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoztatás 
alapján kalkuláljuk. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordulhat, 
melyre utazási irodánk nincs befolyással. 

Költőpénz: Az utazásra a programok költségein kívül fejenként napi 80-100 lej költőpénzt 
javaslunk váltani. Akinek a költőpénze elfogy, Erdélyben eurót vagy forintot is válthat lejre. 
Az árusok körében a magyar forint széles körben elfogadott. 

További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink 
rendelkezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 
www.eurotrip.hu  

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

1. nap: Királyhágó és érkezés Székelyföldre 

Indulás reggel 5:45 órakor Budapestről a BOK Csarnoktól. További felszállási lehetőségek az 
útvonal mentén elérhetőek. Napközben folyamatosan utazunk Székelyföld felé, ahová az 
esti órákban érkezünk meg. Délelőtt a Királyhágón tartunk pihenőt. Este a szállás 
elfoglalása majd vacsora. Szállásunk öt éjszakára egy székelyszentkirályi panzióban lesz 
kétágyas fürdőszobás szobákban félpanziós ellátással (családoknak három- és négyágyas 
szobák elérhetők). 

2. nap: Farkaslaka, Parajd, Szováta és Korond 

Reggeli után első állomásunk a Farkaslakán található Tamási Áron Emlékház. Ezután a 
sóvidékre utazunk, következő látnivaló a Parajdi sóbánya lesz. A bányába egy 1250 méter 
hosszú alagúton keresztül busszal viszik a látogatókat 120 méteres mélységbe. A földalatti 
világban egy kis-város minden felszerelésével találkozhatunk: játszóterek, internet, 
közvilágítás, kápolna, kávézó, mozi és bolt egyaránt található itt. A sóbánya levegője kiváló 
hatással van a légzőszervi megbetegedéssel rendelkezőkre is. A sóbányában tett 
látogatásunkat követően Szovátát keressük fel, ahol ebédszünetet tartunk strandolási 
lehetőséggel: a kiterített medverbőrre hasonlító Medve-tó meleg vízéről és különösen 
magas sótartalmáról nevezetes (a tó nyitvatartása az időjárástól függ, szeptember második 
felében és októberben elképzelhető, hogy zárva tart). Késő délután a fazekasművészetéről 
híres Korondon tartunk megállót vásárlás és nézelődés céljából. Kora este visszautazunk a 
szálláshelyre. 
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3. nap: Segesvár, Petőfi Sándor, Székelyudvarhely és székelykapuk 

Délelőtt egy igazi mesebeli városba utazunk, a középkori Segesvárt keressük fel. A XII. 
század óta szászok lakta település történelmi belvárosa a Világörökség helyszíne, számos 
középkori épület megcsodálható itt. A szomszédos Fehéregyházán a Petőfi Sándor 
Múzeumban megismerkedünk az 1849-es erdélyi tavaszi hadjárat történetével. Délután 
Székelyudvarhelyre utazunk, ahol Székelyföld történelmi központját fedezhetjük fel. 
Napunk utolsó állomása a székelykapukról és kopjafákról ismert Szejkefürdő lesz. 

4. nap: Csíksomlyó, Szent Anna-tó és Mohos-tőzegláp 

Reggeli után először a vulkanikus eredetű Szent Anna-tóhoz utazunk és megismerjük a tó 
legendáját. Ezt követően Erdély egyik különlegességét, a Mohos-tőzeglápban teszünk 
látogatást. Dél-után a pünkösdi búcsúról ismert Mária-kegyhelyet Csíksomlyót keressük 
fel. Itt dombnak felfelé haladva érkezünk meg a búcsú helyszínére, a Kissomlyó és 
Nagysomlyó közötti nyeregre. Este visszautazunk a szálláshelyre. 

5. nap: Gyergyói-medence, Gyilkos-tó és Békás-szoros 

Reggeli után felkerekedünk és Erdély legszebb természeti látnivalóit célozzuk meg. Az 1287 
méter magas Bucsin-tetőn keresztül érkezünk meg a Gyergyói-medencébe. A nap során 
meglátogatjuk Gyergyószentmiklóst, ahol megtekintjük a város fő látnivalóit. Ezen a napon 
nem lesz hiány fotó témából: a tó vizéből kiálló fenyőcsonkokról híres Gyilkos-tavon akár 
csónakázni is lehet, a Békás-szoros magas sziklafalait látva pedig elakad az ember 
lélegzete. Este visszaérkezünk szálláshelyünkre. 

6. nap: Hazaérkezés 

Korai reggeli után megkezdjük a hazautazást. Ugyanazon az útvonalon utazunk 
Magyarország felé, mint az első nap. Pihenőket 3-4 óránként tartunk, Magyarországra 
érkezve rövid ebédszünet-tel. Budapestre várhatóan 20:00 és 21:00 óra között érkezünk meg 
(a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 

A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 


